



新闻发布稿第 12/140 号
立即发布
[03, 24, 2014]

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

国际货币基金组织总裁拉加德结束访华，会见国务院总理李克强

国际货币基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德女士今天在北京结束了为期三天的访华日程。在离京前，她发表了如下声明：

“非常高兴再次访华。我有幸会见了李克强总理和马凯副总理，并与人民银行周小川行长和财政部楼继伟部长进行了富有成效的会谈。

“在与中方领导人的双边会谈中，我们就全球经济、中国下一步的经济转型以及中国在国际货币基金组织中发挥的越来越重要的作用交换了意见。作为全球第二大经济体，中国在金融危机期间发挥了重要的经济稳定器作用。未来中国仍将继续是世界经济恢复的主要推动力。

“我对中国当局在继续推动经济再平衡和使经济增长更具包容性、环境友好以及更可持续方面做出的强有力承诺印象深刻并深受鼓舞。这些也已经包括在了三中全会的改革蓝图中。中国需要全面深化改革以应对下一阶段经济转型中面临的挑战。释放服务部门潜力、建立一个现代化的金融行业和推动包容性增长以及实施有利于环境保护的政策将有助于确保中国成功实现这一转型。

“在访华期间，我也很荣幸地受邀在 2014 年中国发展高层论坛上发言并会见了张高丽副总理以及其它高级决策人士、专家学者、妇女领袖和企业代表，就中国和世界面临的重要挑战进行了探讨。论坛的议题包括金融部门改革和推动向更可持续的经济增长转型、构建更好的社会保障体系以及推动妇女在经济和社会生活中发挥更重要的作用。

“在过去三天中我与中国的妇女领袖、年青人、企业家以及‘网民’进行了广泛和深入的交流，包括做客新浪微访谈和在清华大学与师生们互动。对他们表现出的创造力、活力和乐观向上的精神深受鼓舞。

“我对于中国政府和中国人民给予我的盛情款待深表感谢，并期望在不久的将来再次访问中国”